

Таджикские чиновники в очередной раз отчитаются перед журналистами

Очередные, итоговые пресс-конференции министерств и ведомств стартуют в стране 10 июля. Руководители министерств и ведомств республики отчитаются перед журналистами о проделанной работе за первое полугодие 2017 года.

Первыми о своей работе перед СМИ отчитаются руководители Министерства образования и науки страны, Центра стратегических исследований при президента Таджикистана.

Пресс-конференции продлятся до 4 августа.

Напомним, что впервые распоряжение главы государства о проведении квартальных пресс-конференций было издано 4 марта 2005 года в целях обеспечения прозрачности деятельности министерств и ведомств, а также доступа СМИ к официальным источникам информации.

Однако к данному распоряжению президента в сентябре 2011 года были внесены коррективы, согласно которым руководители министерств и ведомств страны должны встречаться с представителями СМИ один раз в полгода. В распоряжении отмечалось, что, в случае необходимости, главы министерств и ведомств республики могут проводить пресс-конференции несколько раз в течение одного месяца.

<https://news.tj/ru/news/tajikistan/power/20170619/tadzhikskie-chinovniki-v-ocherednoi-raz-otchitayutsya-pered-zhurnalistami>